Yuusepsutetr y Uctounom CapajeBy
Enexrporexunnukn ¢pakyarer 29.06.2009.

IIucmenn auo ucnura u3 MareMmaTuke 1

1. a) OapenuTu cKyn Tadyaka Koju 3310BO/bAaBA HejeTHAYNHE
lz-2i|<Imz+2 A [z-i|<2, (z=x+iy).
IIpeacraBuTH rpapuUKH.
0) Onpenutn z€ C (z =x +iy) TaKo /12 BPUjeau 2 +‘Z+i‘ =1-i.

HanucaTtu z y TPUTOHOMETPHjCKOM H eKcnioHeHIHjaaHoM (OjiepoBoM) 00/IMKY.

2. JIuCKYTOBATH U PHjEIIUTH CHCTEM JIMHEAPHHUX jeTHAYMHA Y 3aBHCHOCTH 0]
napamerpa b (be R)
bx+y+z=1
x+by+z=2
x+y+bz=-3.

3. Pujemuutu marpuyny jenHauuny 2AX —BX =C (E — jeIMHMYHA Mannua), aKo je

HaTo
1 -1 2 1 0 2 -1
A=|2 0 1|,B=|-1 1 2| nC=|-11
1 1 1 3 1 2

4. Hahu jennaunHy npaBe Koja mpoJia3u Kpo3 tauky A (-1,2,3), napajenna je papHu
x+1 y-2 z+3
2 -3 -2

a:2x —y +4z - 6=0 u cujeye npaBy p, :

1
5. Mcninrarn u rpaduukn npeacrasut pyakunjy f(x)=e* —x.



